תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ד
בעיות מילוליות – חיבור חיסור בתחום ה - 1,000,000
1. בעיר תל אביב יש  460,230 תושבים. בשנה האחרונה נוספו 24,680 תושבים לעיר.
      כמה תושבים יש בעיר בסך הכול ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. אמא קנתה מכונית ב- 185,000 ₪. אבא קנה מכונית ב- 125000 ₪.. 
      כמה שילמו אמא ואבא עבור שתי המכוניות שקנו ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. משפחת לוי חסכה 792,500 ₪ לקניית דירה.  הדירה עולה 985,000 ש"ח.
      כמה כסף חסר למשפחת לוי לקניית הדירה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
4. יוסי זכה בפרס כספי של 878,000 ₪. הוא החליט לתרום 138,000 ₪ לנזקקים. הוא קנה מכונית בסכום של 154,000 ₪, את שאר הכסף החליט להפקיד בתכנית חיסכון.
      כמה כסף הפקיד יוסי בתכנית החיסכון?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
5. בספריה העירונית של העיר נס ציונה  8965 ספרים. 7258 הם ספרי קריאה והשאר הם ספרי לימוד. 
     כמה ספרי לימוד ישנם בספריה ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
6. לפניכם המספרים 666,230 ו- 569,676.
א. מהו סכומם?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. מהו הפרשם?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

7. לקונצרט שנערך בפארק הירקון הגיעו 82,000 איש. מתוכם 28,000  ילדים והשאר מבוגרים. 
      כמה מבוגרים האזינו לקונצרט ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
8. בית חרושת ייצר 322,000 בלונים, עבור 98,000 בלונים לבנים, 26,000 בלונים כחולים והשאר אדומים. 
כמה בלונים אדומים ייצר בית החרושת ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
9. לאוניה עלו נוסעים. מתוכם 3,200 ילדים, 5,400 נשים ו- 5,300 גברים. 
      כמה נוסעים עלו על האוניה בסך הכול?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
10. רכבת נסעה במשך 3 ימים מתחנת המוצא לתחנה הסופית. ביום הראשון עברה מרחק של  1840 ק"מ ביום השני עברה מרחק של 1340 ק"מ ימים. ביום השלישי נסעה הרכבת 1580 ק"מ. 
      כמה ק"מ נסעה הרכבת ב- 3 ימים? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
